

三轮车司机撞死人后逃逸

十余工人骑摩托别住肇事车

本报10月18日讯(记者 岳茵茵 通讯员 张岩岩) 一辆无牌农用三轮车撞死人后逃逸,还没跑出200米远,就被十余名刚刚下班的工人骑摩托车堵截了下来。近日,梁山县人民法院审理了这起恶性交通肇事案件,判处肇事司机有期徒刑三年,缓刑五年。

2010年2月27日傍晚,劳累了一天的李某和儿子像往常一样,骑摩托车回家。李某的儿子驾驶

摩托车刚离开工厂没多远,一辆相向而行的无牌农用三轮车突然左转弯,与摩托车相撞。乘坐摩托车的李某被撞飞后又撞到停在路边的半挂牵引车上,李某的儿子随摩托车滑出后也与停在路边的半挂牵引车刮擦相撞。事故造成摩托车、三轮车、半挂牵引车不同程度损坏。李某的儿子受了轻伤,但李某因撞击到头面部当场死亡。事故发生后,肇事三轮车司机

陈某仓皇逃逸,与李某一起下班的工人见状驾驶摩托车迅速追赶,几次拦截三轮车都没有拦下,不一会儿,又有闻讯赶来的十几名工人驾驶摩托车一路赶超,肇事车还没跑出200米远,就被摩托车别住拦下。热心工人将陈某当场抓获,并扭送给当地公安机关。陈某后被梁山县人民检察院起诉。

法院审理认为,被告人陈某

违反道路交通安全管理法规,无证驾驶无牌机动车辆,发生重大交通事故,致一人死亡一人轻伤的严重后果,且交通肇事后逃逸,其行为已构成交通肇事罪。事发后,被告人陈某积极赔偿受害方经济损失,与受害人达成赔偿协议,并已履行,庭审时自愿认罪,依法予以从轻处罚,并可适用缓刑。判处陈某有期徒刑三年,缓刑五年。

孩子体育课上摔伤 保险公司赔3万元

本报梁山10月18日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟冰) 9岁的小王在学校体育课上不小心摔伤,小王父母状告学校索赔。最终,一家为学校提供校方责任保险的保险公司赔偿了小王3万1千元。

小王今年9岁,去年11月的一节体育课上,小王在老师指挥下跑步时摔倒致伤。经诊断,小王为骨折,伤残程度被鉴定为十级。小王的父母要求校方赔偿,但是协商未果,于是将学校告上了法庭。在案件审理过程中,小王父母又将为该小学提供校方责任保险的一家保险公司追加为第二被告,要求两方赔偿其经济损失4万余元。

法官审理时认为,此案是一起典型的小学生校园受伤案件,如若处理失当,不仅会影响到未成年人的身心健康,更会激化家长与校方的矛盾。后经调解,小王父母同意由为学校提供校方责任保险的保险公司赔偿。

窃贼拒捕伤警 罪名由“偷”变“抢”

本报济宁10月18日讯(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 一男子盗窃电动车时被警察当场发现,并在被抓过程中激烈反抗,咬伤了警察的手指。近日,济宁市市中区人民法院以抢劫罪判处该男子有期徒刑一年,并处罚金一万元。

今年1月12日晚,王某与同伙屈某在市中区太白路冠芝林手机卖场二店门口,偷了一辆上海百乐牌电动车,两人正准备离开时,济宁市公安局市中分局民警发现两人,并将其当场抓获。在抓捕王某的过程中,王某为抗拒抓捕将一名巡逻队员的右手拇指咬伤,伤情经鉴定为轻微伤。法院一审后认为,王某盗窃他人财物被发现后,为抗拒抓捕,当场使用暴力致他人轻微伤,其行为已转化成抢劫罪,于是按抢劫罪作出判决。



机场消防演练

17日下午,济宁曲阜机场的员工正在进行消防灭火救援演练。亚运会即将开幕,为了保证机场消防安全,济宁曲阜机场公安消防中队为机场员工进行了为期一周的防火救援培训。

本报记者 陈鸿儒 通讯员 赵树友 摄